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v 1. [3 6anna] Vram o u 3 V/IOBJICTBOPSAIOT PABEHCTBAM

1
sin(2a +28) = ——;  sin(2a + 48) +sin2a = —%.

V5

Hﬂ.ﬁ;}ﬂ'l‘(? BCE€ BO3MOZKHBIC 3HAYCHUSA f}.{ (¥, CCJIH H3BCCTHO, YTO OI ()ll[.)(?,Ll(".."l(‘;[[ H YTO 3THUX 3HAYCHHI HHe
MEeHbIIe TPEX.

V' 2. [4 6anna] Pemmnre cucremy ypasnenmii

T—12y = 2zy - 12y — z + 6,
z? + 36y% — 12z — 36y = 45.

V' 3. [5 6annos] Pemure nepasencrso

10z + |22 — 107|'%* > £2 4 5logs(102-2)

V4. [5 bannoe] Okpysxuoctn Q u w kacaores B Touke A BHYTpennum obpazom. Ortpesok AB — auamerp
boabmeit okpyxHoctu (), a xopaa BC' okpy:Kuoctu € Kacaercs w B TOYKe D. Jlya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. Ipsimas, npoxojsimas uepes To4Ky F nepnenankyaspno BC, nosropao
nepecekaer () B touke F. Hailaure pammycesl okpykHoCTeit, vron AFE u miomaib TpeyroJbHuKa

AEF, ecim usBectno, uto C') = % Bi)= '2—7

V5. [5 6annos] Dynxumst f onpesenena Ha MHOKECTEE HOMOKHTEABHBIX panmMoHaIbHbIX yuces. H3secrno,
4TO JUIsA JIFOOBIX YHCeT a U b M3 3TOr0 MHOMKECTBA BBITOJTHEHO paseHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
atom f(p) = [p/4] ans moBoro mpocroro wucna p ([z] obosranaer manbosbiee mesoe 9UCII0, He
npesocxozsutee r). Haiianre koamvectso nap HATYPAJIbHBIX uHces (z;y) Takux, yro 2 < z < 25,
2<y<25u f(z/y) <.

6. [5 6annos] Haiiaure Bee mapbi uncen (a;b) Takue, UTO HepaBEHCTBO

16z — 16

<ar+b< —-32z% + 36z — 3
4 — 5

BBITIOJIHEHO LIS BCEX T HA MPOMEKYTKe H; 1].

7. [6 bannoe] /lana nupamuna K LM N, sepmmna N KOTOpOii JIeXKHT HA 01O cepe ¢ cepeannamu
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Ussecrno, uto KL = 3. KM — 1, MN = /2. Haiiinre juny
pebpa LM . Kakoii HanMeHbInii paznyc MOKeT UMeTh cepa, onucanHas OKoJI0 JaHHO NUpaMHuIb 7
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